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                                                                                    Verbale n 155/2016 

 

L’anno 2016 il giorno 12 del mese di Agosto si è riunita la I^ Commissione Consiliare presso la 

sede di Via G. Bonanno, 51  giusta Convocazione del Presidente prot.n°121 del 26-07-2016. 

 

Alle ore 08.30 non è presente nessun Consigliere, pertanto non essendo presente il numero legale si 

rinvia l’apertura della seduta ed il conseguente appello di un’ora. 

Alle 09:35  il Consigliere anziano Giulio Cusumano chiede al Segretario  di chiamare l’appello; 

risultano presenti oltre al Consigliere Cusumano, i Consiglieri Salvatore Calò e Paolo Porzio. Il 

Consigliere Cusumano constatata la presenza del numero legale, in seconda convocazione, dichiara 

aperta la seduta, assistito dal Segretario Supplente Sig. Giuseppe Parisi . 

Preliminarmente il Consigliere Cusumano, procede alla lettura, disamina e approvazione del verbale 

dell’ 11  u.s.. 

Il verbale dunque viene approvato a maggioranza  dei presenti. Infatti il Consigliere Cusumano non 

essendo presente non ritiene opportuno entrare in merito dello stesso e pertanto si astiene dalla sua 

approvazione. 

Il Consigliere Cusumano  propone in trattazione della proposta di delibera avente ad oggetto  

 

“PROPOSTA  DI MODIFICA DEL REGOLAMENTO SUL 

DECENTRAMENTO” (AREG 989934/2016).  
Parere richiesto il 05-08-2016 

                                                                                         

Il Consigliere Cusumano in riferimento alla proposta de qua illustra ai Consiglieri presenti ,che 

inizia l’esame del testo proposto mediante la comparazione del regolamento decentramento 1998. 

I lavori proseguono. 

La discussione si concentra sull’art.13 denominato le consulte. 

La discussione è ampia è animata in particolare il Consigliere Cusumano contrasta vivacemente con 

il Consigliere Calò .La preoccupazione del moltiplicarsi delle consulte di Circoscrizioni e delle 

Consulte territoriali istituite dal Consiglio Comunale restano  al centro del forte dibattito. 

Interviene il Consigliere Porzio tentando una mediazione sulle divergenti posizioni dei suddetti 

colleghi di maggioranza. 

Il Consigliere Presidente pro-tempore vista lo spinoso argomento preferisce non approfondire la 

discussione sull’art 13 e non proporre ,nell’odierna seduta alcun emendamento allo stesso. 

La seduta procede nell’esaminare i successivi articoli ,in particolare nella proposta de qua i 

Consiglieri si soffermano sugli art.16,.20,21,22,34,36 ,e sl tutto titolo settimo . 

Il Consigliere Cusumano ravvisa l’importanza è l’urgenza della delibera importante strumento 

democratico e di partecipazione ,e propone l’immediato voto e conseguente espressione del parere. 

I Colleghi Porzio e Calò contrariamente non condividono ,e a maggioranza preferiscono continuare 

la discussione anche in successive sedute e non procedere in nessuna votazione. 

Il Presidente pro-tempore a questo punto ritenendo il proseguo della seduta sterile e politicamente in 

efficace ,decide  senza alcuna polemica di chiudere senza indugio la seduta . 
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Alle ore 10.40 il Presidente pro-tempore, dichiara chiusa la seduta e rinvia alla prossima seduta utile 

la lettura, approvazione e sottoscrizione del presente verbale.       

 

Il Segretario Supplente    

  Giuseppe Parisi                                                                           Il Consigliere Anziano                                                                                                                                                                                                                                                                                        

                                                                                                          Giulio Cusumano 

                                                       

 


